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Pour ma part le navigateur que j'utilise le plus régulièrement c'est Waterfox en version Classic, bien
que je dispose aussi de Firefox, Vivaldi, Comodo Dragon et Tor Browser.

Pour Waterfox Classic, il y a de forte chance qu'a plus ou moins long terme il disparaisse au profit
de la version Current

Vivaldi est très bien, il est très rapide, mais c'est une usine à gaz, tout est paramétrable.
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